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Za tuto pisemku miizete ziskat nejvyse 63 bodu; k ustni zkousce je potieba aspon polovina.

Konstrukce doprovodte strué¢nym komentafem tak, aby bylo zifejmé poradi a hlavné korektnost vaich
avah.

U dotykajicich se objekti musi byt zifejma konstrukce dotykovych bodi.

Konstrukei elipsy se mysli konstrukce jejich hlavnich priméra.

1. Pruseciky p¥imky prochéazejici bodem M s kruznici k jsou oznaceny B a C.
Sestrojte tetnu z bodu M ke kruZnici k; dotykovy bod oznatte D. (3 body)
Dokaite, 7e plati |MC| - |MB| = |[MD|?. (6 bodu)

2. Jsou déany dva shodné trojiuhelniky DEF a D'E'F’.
Pojmenujte odpovidajici shodnost a popiste jeji urcujici prvky. (3 body)

Vyjéadiete tuto shodnost jako sloZeni osovych soumérnosti. (3 body)

3. Jaké je vage oblibené geometrické tvrzeni a pro¢? (6 bodu)
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4. Je dan bod C' a kruZnice a a b, jez maji stejny polomér.

Urcete pocet vSech kruznic, které se dotykaji a, b a prochazi bodem C'; rozligujte podle orientaci danych
kruznic a nakreslete n&jaky nacrtek (3 body)

Aspon dvé takové kruZnice narysujte. (6 bodu)

5. Jsou dény stopy roviny ¢ a pudorysy bodia O a K, které v této roviné lezi.
Sestrojte narysy bodia O a K (3 body)

Sestrojte pudorys kruznice, které lezi v roviné o, ma stfed v bodé O a prochézi bodem K. (6 bodi)
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6. Je dan rovnobézny prumét krychle, na jejiz hranach jsou vyznaceny body J, K, L. Pfitom sténa BCFE
se zobrazuje jako ¢tverec.
Sestrojte fez krychle rovinou JK L. (3 body)

Zvolte si vhodné pomocné Mongeovy prumétny a sestrojte sdruzené pruméty krychle véetné bodu J, K, L.
(3 body)

Urcete vzdalenost bodu F od roviny JKL. (6 bodi)

7. Pravidelny ¢tyrboky jehlan ABC'DV s podstavou v ptidorysné je ur¢en sdruzenymi priméty vrcholu V
a pudorysem bodu A. Kosotuhlé promiténi je uréeno kosothlym pidorysem V' vrcholu V. Smér osvétleni
je dan sdruzenymi pruméty vektoru s.

Sestrojte kosothly primét jehlanu. (6 bodi)

Sestrojte kosothlé praméty stina, které jehlan vrha do prvni i druhé pramétny. (6 bodu)




